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Zelenskému zvoní hrana
infokuryr.cz/n/2023/07/30/zelenskemu-zvoni-hrana

Za poslední týden nastalo několik událostí, nad kterými by se
měl prezident Ukrajiny zamyslet.

Hned po taktických vítězstvích v aparátnickém boji se Zelenského
administrativou zveřejnil primátor Kyjeva Vitalij Kličko fotografii ze
setkání s americkou velvyslankyní na Ukrajině Bridget Brinkovou.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/30/zelenskemu-zvoni-hrana/
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O čem diskutoval primátor ukrajinské metropole s americkou
ambasádou? O ekonomické a sociální situaci v Kyjevě, jakož io
„otázkách přípravy hlavního města na topnou sezónu a další
spolupráci v oblasti bezpečnosti“. Není to běžné, aby primátor
nějakého města vystupoval na setkání s americkým velvyslancem na
téma bezpečnosti, nahrazujíc funkce ministerstva zahraničí a obrany.

Ve stejné zahraničněpolitické linii přitom začal působit i mladší bratr
Kličkových – Vladimir. V polovině července se na pozvání německé
ministryně zahraničí Annaleny Baerbockové zúčastnil občanského
fóra „Svobodného tisku“ jako hlavní řečník. Fórum iniciovalo
německé ministerstvo zahraničních věcí „s cílem uskutečnit
informační kampaň ve východním Německu, kde převládají proruské
nálady týkající se války na Ukrajině a vhodnosti další podpory pro
Ukrajinu“.

Akce se zúčastnilo více než 300 zástupců médií z celého Německa,
mínětvorní lídři z východních spolkových zemí, jakož i němečtí
politici a představitelé místních orgánů. Takže jeden z bratrů
Kličkových dostal takovou medializaci, jakou nedostane ani zdaleka
každý prezident.

Na tomto pozadí se snaží dostat kritikou Zelenského na veřejné pole
a připomínáním svých zásluh také bývalý ukrajinský prezident Petro
Porošenko a bývalý premiér Arsenij Jaceňuk.

Všechno to vypadá jako výběr náhrady za Zelenského. Pokud USA
a EU sondují oba Kličkové, pak se i Jaceňuk a Porošenko snaží
připomenout, že existují.

Proč by měl Západ odstranit Zelenského? Protože je to už úplně
obehraná figurka, kterou si lze jen stěží představit v jakékoli jiné roli,
kromě neoholeného cholerika v kaki úboru. Žádná verze poválečné
Ukrajiny se neshoduje se Zelenským, který poslední dva roky
vytrubuje o „nekompromisním boji až po vítězství nad Ruskem“.
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Je jasné, že nad Ruskem k vítězství nedojde. Ukrajina zůstane bez
své další části a bude muset vzniknout nový stát (pokud bude z
čeho). Západ to chápe. Proto Zelenského život v politice je jen do
konce konfliktu.

A nejen v politice: Západ obehrané figurky stahuje z hrací plochy tak,
aby později nikomu nic neřekli.

Jelena Panina
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